

Ιούνιος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 25

ΒΕΘ: Σκοτεινά σημεία για τα μακεδονικά brands από τη συμφωνία Ελλάδας – Σκοπίων

«Η παραχώρηση του ονόματος της Μακεδονίας στα Σκόπια κάθε άλλο παρά ενισχύει την οικονομία της Ελλάδας, όπως επικαλούνται και χρησιμοποιούν ως δικαιολογία, εκπρόσωποι της κυβέρνησης» αναφέρει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως η χώρα μας αποτελεί έναν από τους κορυφαίους επενδυτές στη γειτονική χώρα. «Οι επενδύσεις ελληνικών συμφερόντων στα Σκόπια, άμεσες και έμμεσες, που έχουν δημιουργήσει χιλιάδες θέσεις εργασίας, εκτιμάται ότι υπερβαίνουν σε αξία το 1 δισ. ευρώ» αναφέρει ο κ. Καπνοπώλης επισημαίνοντας πως η Ελλάδα είναι ο έκτος κυριότερος εμπορικός εταίρος της ΠΓΔΜ.

«Η συμφωνία Ελλάδας - Σκοπίων δημιουργεί προβληματισμό και ανησυχία στο ελληνικό επιχειρείν αναφορικά με τον προσδιορισμό της εντοπιότητας των μακεδονικών προϊόντων. Τόσο στα ελληνικά εμπορικά σήματα, όσο και στα προϊόντα της γείτονας, λόγω της επερχόμενης αλλαγής της ονομασίας της, είναι σχεδόν βέβαιο πως θα προκύψουν σημαντικά ζητήματα. Το ζητούμενο είναι πως θα το διαχειριστούν οι ιθύνοντες. Εύχομαι να μην υπάρξουν αρνητικές εκπλήξεις σε βάρος της χώρας και της επιχειρηματικής κοινότητας» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, ο οποίος, μάλιστα, κάνοντας μία αναδρομή στο παρελθόν και αναφερόμενος στη γεωγραφική έκταση της Μακεδονίας επί ελληνικών συνόρων σημειώνει πως σύμφωνα με τη συνθήκη του Βουκουρεστίου το 1913 και του Νεϊγί το 1919 στην Ελλάδα δόθηκε το 51,56% της Μακεδονίας.

«Πριν από τη συμφωνία, υπήρχε τεράστια σύγχυση στις διεθνείς αγορές σε σχέση με την ονομασία των προϊόντων. Από την πλευρά των γειτόνων υπήρχε πάντα κατάχρηση στη χρήση του όρου 'Μακεδονία'» λέει ο κ. Καπνοπώλης προσθέτοντας πως είναι αδήριτη ανάγκη να διασφαλιστεί πως οι γείτονες μας δεν θα προσπαθήσουν να οικειοποιηθούν δυνατά brands επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Μακεδονία.

«Ο επιχειρηματικός κόσμος που δίνει τις δικές του μάχες και αποτελεί τη γέφυρα για την ανάπτυξη των διμερών εμπορικών σχέσεων ζητά την προστασία των εμπορικών χρήσεων των ελληνικών προϊόντων και των επωνυμιών τους καθώς και την εξασφάλιση ομαλών οικονομικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών που δεν θα δημιουργούν αθέμιτο ανταγωνισμό» δηλώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Αναφερόμενος στη μικτή επιτροπή από τις δύο χώρες που θα αναλάβει τη διευθέτηση των ζητημάτων που αφορούν τα εμπορικά σήματα, όπως προβλέπει η συμφωνία, ο κ. Καπνοπώλης διερωτάται «ποιοι θα μετέχουν σε αυτή, πόσο αντικειμενικές θα είναι οι αποφάσεις που θα λαμβάνουν και προπάντων πόσο άμεσα θα δίνονται λύσεις στα προβλήματα που θα ανακύπτουν;».



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δηληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:sme-industry@veth.gov.gr.

Στη ρύθμιση 120 δόσεων και χρέη άνω των 50.000 ευρώ καθώς και οφειλές που έχουν βεβαιωθεί εντός του 2017

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ η απόφαση του υπουργείου Οικονομικών (Αριθμ. ΠΟΛ 1116/19.06.2018/ΦΕΚ2319Β) και η απόφαση (Αριθμ. οικ. 34124/2768/2018/ ΦΕΚ 2318Β/19.06.2018) του υπουργείου Εργασίας με τις οποίες δίνεται η δυνατότητα ένταξης στη ρύθμιση των 120 δόσεων και οφειλών προς το δημόσιο και τους ασφαλιστικούς φορείς από 50.000 ευρώ έως 125.000 ευρώ καθώς και οφειλών που έχουν δημιουργηθεί έως τις 31-12-2017. Στην απόφαση προβλέπεται ότι για οφειλέτες με συνολικά χρέη άνω των 125.000 ευρώ, το δημόσιο και το ΚΕΑΟ προτείνει λύσεις, μόνο εφόσον προσκομίζεται από τον οφειλέτη αξιολόγηση βιωσιμότητας και σχέδιο αναδιάρθρωσης οφειλών από ανεξάρτητο εμπειρογνώμονα.

Μείωση των γραφειοκρατικών διαδικασιών και των απαιτούμενων δικαιολογητικών υπαγωγής στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων

Με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) με Αριθμ. 64182/ΦΕΚ Β' 2277/15.06.2018 «Καθορισμός των δικαιολογητικών του άρθρου 5 παρ. 8 του ν. 4469/2017 που απαιτούνται για την υποβολή αίτησης στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων» του αντιπροέδρου της Κυβέρνησης Γιάννη Δραγασάκη και του υπουργού Οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτου καθορίζονται τα έγγραφα και τα στοιχεία που συνοδεύουν υποχρεωτικά την αίτηση υπαγωγής στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων.

Enterprise Greece S.A - Ενημερωτικές συναντήσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Ο Enterprise Greece S.A. διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση για τις εταιρείες του κλάδου προϊόντων ομορφιάς και συναφών βιομηχανιών, στη Θεσσαλονίκη, με τη συνεργασία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, την **Τρίτη 3 Ιουλίου και ώρα 15.30** και στην Αθήνα, με τη συνεργασία του ΠΣΒΑΚ την **Τετάρτη 4 Ιουλίου και ώρα 15.30**. Η συνάντηση πραγματοποιείται για την ενημέρωση των παλαιότερων εκθετών για τις δομικές αλλαγές που συντελούνται στη σημαντική διεθνή έκθεση Cosmoprof Bologna 2019 αλλά και την παρουσίαση των καινοτομιών σε παλαιότερους και νέους ενδιαφερόμενους για την έκθεση. Η συμμετοχή σε αυτήν θα είναι χρήσιμη τόσο για παλαιούς εκθέτες που γνωρίζουν τη διοργάνωση όσο και σε εταιρείες που ενδιαφέρονται να προβάλουν τα προϊόντα τους στο εξωτερικό. Την παρουσίαση θα πραγματοποιήσει η Υπεύθυνη Διεθνών Πωλήσεων της διοργάνωσης κα Valentina Bellisario, στα αγγλικά. Θεωρώντας την παρουσία σας εξαιρετικά σημαντική, σας προσκαλούμε να παραβρεθείτε και παρακαλούμε να απαντήσετε στο email s.giannopoulou@enterprisegreece.gr για τη συμμετοχή σας στην Αθήνα ή τη Θεσσαλονίκη. Τρίτη, 3 Ιουλίου, ώρα 15.30, ΒΕΘ Αίθουσα Συνεδριάσεων, 4ος όροφος, Αριστοτέλους 27 Θεσσαλονίκη. Τετάρτη, 4 Ιουλίου, ώρα 15.30, Αίθουσα ΣΤ, 2^{ος} όροφος ΕΕΔΕ, Λεωφ. Ιωνίας 200 & Ιακωβάτων 61, 111 44 Αθήνα.

Υποβολή αιτήσεων υποψηφίων μαθητών στις ΕΠΑΣ του ΟΑΕΔ για το σχολικό έτος 2018-2019

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνει ότι κατά το σχολικό έτος 2018-19 θα εισαχθούν στις Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας του Οργανισμού 6.260 μαθητές και μαθήτριες για να εκπαιδευτούν σε 32 ειδικότητες με ζήτηση στην αγορά εργασίας. Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν οι κάτοχοι τουλάχιστον ενδεικτικού Α' Τάξης Επαγγελματικών Λυκείων ή Γενικών Λυκείων και έχουν γεννηθεί τα έτη 1995-2002. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται από 18-6-2018 έως 31-8-2018 στις Γραμματείες των 50 Επαγγελματικών Σχολών του ΟΑΕΔ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Η επιλογή των μαθητών γίνεται με το βαθμό Τίτλου Σπουδών και με κοινωνικά κριτήρια. Η Μαθητεία είναι το σύστημα Επαγγελματικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης που συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή εκπαίδευση του μαθητή στο Σχολείο με την εκπαίδευση σε πρακτικές συνθήκες εργασίας (on-the-job training). Στόχος είναι να αποκτήσει ο εκπαιδευόμενος νέος τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις αλλά και επαγγελματική εμπειρία στην αγορά εργασίας. Στη διάρκεια των σπουδών τους οι μαθητές των ΕΠΑΣ το πρώι πραγματοποιούν Μαθητεία σε επιχειρήσεις του Ιδιωτικού ή Δημοσίου Τομέα σε θέσεις συναφείς με την ειδικότητά τους, ενώ το απόγευμα παρακολουθούν θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα στο σχολείο. Η φοίτηση στις ΕΠΑΣ είναι διετής. Οι μαθητές και μαθήτριες των ΕΠΑΣ του ΟΑΕΔ : 1. Φοιτούν σε σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια, 2. Τους παρέχονται τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα, 3. Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό, μόνιμο και έκτακτο, 4. Αμείβονται και ασφαλιζονται από τους εργοδότες, για τους οποίους ο ΟΑΕΔ έχει θεσπίσει κίνητρα, προκειμένου να διευρυνθεί ο αριθμός των απασχολούμενων μαθητών, 5. Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές, 6. Λαμβάνουν- όσοι συγκεντρώνουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις- επίδομα στέγασης και σίτισης, 7. Δικαιούνται Αναβολή Στρατεύσεως. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την ιστοσελίδα του Οργανισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.oaed.gr και στις Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας του ΟΑΕΔ.

Εκδήλωση με θέμα: «Συμμετοχή επιχειρήσεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στις προμήθειες και στους διαγωνισμούς του CERN»

Η Τεχνόπολη Θεσσαλονίκης και το CERN (Conseil Européen pour la Recherche Nucléaire) - Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πυρηνικής Έρευνας με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα: «Συμμετοχή επιχειρήσεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στις προμήθειες και στους διαγωνισμούς του CERN». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27 Ιουνίου 2018, στις 17:00 στην αίθουσα «ΜΑΡΚΟΣ ΔΟΥΦΟΣ» της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης. Δηλώσεις συμμετοχής τηλ.: 2310-365120.

Έρευνα για τη χρήση των προτιμησιακών κανόνων καταγωγής στο πλαίσιο των συμφωνιών ελευθέρων συναλλαγών της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, σας ενημερώνει για τη δοκιμαστική λειτουργία διαδικτυακού εργαλείου (online tool) που προετοίμασε η Γεν. Δ/ση Εμπορίου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG-Trade), με σκοπό να προωθήσει την αποτελεσματική εφαρμογή των Συμφωνιών Ελευθέρων Συναλλαγών (ΣΕΣ - Free Trade Agreements-FTAs), που συνάπτει η ΕΕ ώστε να διευκολύνει τους οικονομικούς φορείς των κ-μ, ιδιαίτερα τις ΜΜΕ, να επωφεληθούν από αυτές, εφόσον θεωρεί ότι υπάρχει περιθώριο βελτίωσης στη χρήση των δασμολογικών αυτών προτιμήσεων. Η ΕΕ είναι από τους πιο σημαντικούς διαπραγματευτές ΣΕΣ δεδομένου ότι, τόσο η ίδια όσο και οι χώρες-εταίροι της (partner countries), τις χρησιμοποιούν σε μεγάλη έκταση προκειμένου να επιτύχουν δασμολογικές μειώσεις στα προϊόντα τους, τόσο από την πλευρά του εξαγωγέα όσο και από εκείνη του εισαγωγέα. Προκειμένου να απευθυνθεί στους εξαγωγείς (σε στελέχη των εταιρειών που πραγματικά ασχολούνται με τις εξαγωγικές συναλλαγές), στις ναυτιλιακές εταιρείες που χειρίζονται έγγραφα & διαδικασίες εισαγωγής σε τρίτες χώρες και σε οικονομικούς φορείς της ΕΕ με συνδεδεμένες επιχειρήσεις σε τρίτες χώρες με τις οποίες έχουν ΣΕΣ, προσκαλεί τα κ-μ να προωθήσουν όσο το δυνατόν ευρύτερα το σύνδεσμο σε αυτό το ερωτηματολόγιο, καθώς και το διαδικτυακό εργαλείο στα μέλη τους ώστε να λάβουν λεπτομερέστερη πληροφόρηση σχετικά με τους Κανόνες Καταγωγής. Για περισσότερη πληροφόρηση σχετικά με τα παραπάνω, μπορείτε να ανατρέξετε στο δικτυακό τόπο της Βάσης Δεδομένων για την Πρόσβαση στην Αγορά (Market Access Database): <http://madb.europa.eu/madb/indexPubli.htm>. Για την επίτευξη του παραπάνω σκοπού, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε ερωτηματολόγιο για τους Κανόνες Καταγωγής (Rules of Origin), ακολουθώντας το σύνδεσμο: <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/FTAs>

Ενημερωτική εκδήλωση στο ΕΒΕΑ για τις δράσεις «Ψηφιακό Άλμα», «Ψηφιακό Βήμα» και «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός»

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού σειράς ενημερωτικών εκδηλώσεων από την Ειδική Γραμματεία ΕΠ ΕΤΠΑ & ΤΣ/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΑνΕΚ και τον ΕΦΕΠΑΕ, η Ελληνική Αναπτυξιακή Εταιρεία (ΕΛΑΝΕΤ), εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, σας προσκαλεί στην ανοικτή ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει σε συνεργασία με το ΕΒΕΑ για τις δράσεις του ΕΠΑνΕΚ «Ψηφιακό Άλμα», «Ψηφιακό Βήμα» και «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός» στην Αίθουσα «Ερμής» του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος, Αθήνα) στις 25/6/18 και ώρα 17:00. Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αναλυτική παρουσίαση των δράσεων και θα ακολουθήσει συζήτηση με τους ενδιαφερόμενους προς επίλυση αποριών. Δείτε την πρόσκληση στη διεύθυνση http://adminportal.acci.gr/images/prosklisi_ebea_250618_F17556_41112.pdf Δείτε το πρόγραμμα στο σύνδεσμο http://adminportal.acci.gr/images/programma_ebea_F-1054578295.pdf .Συμπληρώστε την ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf6ySht-uvPKT_stoC2qtCQqTCUj71sG-Y_kHpQfhujEVTaA/viewform .

Πρόγραμμα εκδηλώσεων «Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2018» των Περιφερειακών Βιβλιοθηκών του Δήμου Θεσσαλονίκης

«Αγαπημένα Δεδομένα: παρατηρώ και μετρώ τον κόσμο» είναι το θέμα της Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2018, στην οποία συμμετέχουν οι Περιφερειακές Βιβλιοθήκες του Δήμου Θεσσαλονίκης μαζί με άλλες 148 βιβλιοθήκες όλης της χώρας, μέλη του Δικτύου Ελληνικών Βιβλιοθηκών της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος. Αυτό το καλοκαίρι η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος σας προσκαλεί σε ένα ταξίδι ζωής στο επίκεντρο του οποίου βρίσκονται τα αγαπημένα δεδομένα. Αυτό το καλοκαίρι θα παρατηρήσουμε και θα μετρήσουμε μαζί με τα παιδιά τον κόσμο μας με πολλούς και διαφορετικούς τρόπους. Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2018 ξεκίνησε την Τετάρτη 20 Ιουνίου και θα διαρκέσει έως την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου. Οι Περιφερειακές Βιβλιοθήκες του Δήμου Θεσσαλονίκης συμμετέχουν για 7^η συνεχόμενη χρονιά και διοργανώνουν δράσεις για τα παιδιά της πόλης μας. Σας προσκαλούν να λάβετε μέρος σε ένα διασκεδαστικό και δημιουργικό καλοκαίρι! Μπορείτε να βρείτε τις δράσεις της κάθε βιβλιοθήκης στους παρακάτω συνδέσμους: Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Χαρίλαου <https://goo.gl/KLzSWz>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Κ. Τούμπας <https://goo.gl/gwvAmH>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Α. Τούμπας <https://goo.gl/tkLXFA>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Κωνσταντινουπόλεως <https://goo.gl/uHNC9j>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Τριανδρίας <https://goo.gl/o1HJmH>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη 40 Εκκλησιών <https://goo.gl/iL6Ap3>, Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Σταθμού <https://goo.gl/p1qmsr>, Παιδική Βιβλιοθήκη Ορέστου <https://goo.gl/dSvuf>, Παιδική Βιβλιοθήκη Δελφών <https://goo.gl/FiEywT>, Παιδική Βιβλιοθήκη Α. Πόλης <https://goo.gl/SUKXJP>, Παιδική Βιβλιοθήκη Καλλιθέας <https://goo.gl/Dw2apy>, Παιδική Βιβλιοθήκη Ξηροκρήνης <https://goo.gl/he7UQc>, Πρώτη Σχολική Βιβλιοθήκη <https://goo.gl/XcV75v>. Η συμμετοχή στις εκδηλώσεις είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται προεγγραφή (τηλεφωνική ή με την παρουσία σας) στην βιβλιοθήκη που σας ενδιαφέρει να παρακολουθήσετε στην εκδήλωση. Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί απόλυτη σειρά προτεραιότητας, ενώ θα υπάρξει λίστα αναμονής σε περίπτωση υπεράριθμων εγγραφών.

Επιστημονικό Συνέδριο: «Λιμενικά Έργα και Έργα Προστασίας Ακτών: Προβλέψεις Μελέτης, Μετακατασκευαστική απόδοσή τους»

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και ο Δήμος Μυκόνου διοργανώνουν το Επιστημονικό Συνέδριο: «Λιμενικά Έργα και Έργα Προστασίας Ακτών: Προβλέψεις Μελέτης, Μετακατασκευαστική απόδοσή τους». Θα πραγματοποιηθεί στη Μύκονο στις 29 και 30 Ιουνίου 2018 στην αίθουσα της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Περιβάλλοντος Παιδείας και Ανάπτυξης Μυκόνου (ΚΔΕΠΠΑΜ), στην οδό Ματογιάννη, Χώρα Μυκόνου. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής και του Ναυτικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος. Το κόστος συμμετοχής είναι 100 ευρώ για τους Σύνεδρους και 50 ευρώ για τα Συνοδά πρόσωπα. Το ποσό αυτό για τους συνέδρους καλύπτει την εγγραφή και παρακολούθηση του Συνεδρίου, τα πρακτικά του Συνεδρίου (τόμος εισηγήσεων) και το επίσημο δείπνο το Σάββατο 30/06/2018. Οι φοιτητές μπορούν να παρακολουθήσουν δωρεάν τις συνεδριάσεις, μετά από συνεννόηση με την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου. Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν στο Επιστημονικό Συνέδριο παρακαλούνται να συμπληρώσουν το δελτίο συμμετοχής που θα βρουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση c.moutzouris@gmail.com και να το αποστείλουν. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ : 210 772 2375, 2351, 2371, e-mail: c.moutzouris@gmail.com.

8^ο Ετήσιο Capital Link Συνέδριο ΕΚΕ – Διεθνοποίηση της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας Μια Νέα Διάσταση ΕΚΕ

Το Capital Link CSRinGreece σας προσκαλεί στο 8ο Ετήσιο Συνέδριο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης με θέμα : «Διεθνοποίηση της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας - Μια Νέα Διάσταση ΕΚΕ» και τη συμμετοχή 100 Φορέων απ' όλη την Ελλάδα, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 28 Ιουνίου, Αθήνα στο Hilton Athens Hotel. Σκοπός του Συνεδρίου είναι να παρουσιάσει πως εταιρίες και φορείς, μέσα από την υλοποίηση επενδυτικών και κοινωνικών προγραμμάτων, συμβάλλουν ουσιαστικά στην ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας και στην ευημερία του κοινωνικού συνόλου. Θα δοθεί έμφαση στις επενδύσεις και το σχεδιασμό έργων υποδομής και συνεργασιών που αφορούν τους κλάδους της Ενέργειας και του Τουρισμού, καθώς πρόκειται για δυο από τους πιο βασικούς πυλώνες ανάπτυξης της οικονομίας, ενώ θα προβληθούν παραδείγματα κορυφαίων επιχειρήσεων που λειτουργούν με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη και υποστηρίζουν σταθερά τη βελτίωση της ζωής των πολιτών. Εν μέσω της τρέχουσας κοινωνικής και οικονομικής κρίσης, θα αναδειχθεί ότι η ανάπτυξη και ευημερία της χώρας είναι άμεσα συνδεδεμένη με την ανάπτυξη και την επιτυχημένη πορεία των επιχειρήσεων, προϋπόθεση των οποίων αποτελούν η επένδυση στην καινοτομία, η εξωστρέφεια και η κοινωνική υπευθυνότητα. Η παρακολούθηση είναι δωρεάν με επιθυμητή την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής στο σύνδεσμο : <http://csringreece.gr/forum/2018/register.php?lang=gr>

“NANOTECHNOLOGY 2018”

Το “NANOTECHNOLOGY 2018” πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη το διάστημα 30 Ιουνίου - 7 Ιουλίου 2018 στο “Porto Palace Conference Center & Hotel”. Το NANOTECHNOLOGY 2018 αποτελεί ένα Πολυ-γεγονός Διεθνών Επιστημονικών, Τεχνολογικών και Επιχειρηματικών Εκδηλώσεων στις Νανοτεχνολογίες, τα Οργανικά Ηλεκτρονικά και τη Ναυοιατρική, με τη συμμετοχή περισσότερων από 1000 διακεκριμένων Επιστημόνων, Ερευνητών και Επιχειρηματιών από 65 Χώρες. Συγκεκριμένα το NANOTECHNOLOGY 2018 περιλαμβάνει τα ακόλουθα Διεθνώς εδραιωμένα γεγονότα: • International Conference on Nanosciences & Nanotechnologies (NN18). • International Symposium on Flexible Organic Electronics (ISFOE18). • International Workshop on 3D Printing, 3D Bioprinting, Digital & Additive Manufacturing (I3D). • International Summer Schools on "Nanotechnologies, Organic Electronics & Nanomedicine" (ISSON18) • NANOTECHNOLOGY EXPO 2018. • Business Forum . • Matchmaking Event (B2B) και πολλά άλλα Special Workshops, όπως: • HOPE-A & IAPE Workshop των Συνδέσμων Εταιρειών Ελλάδας & Κίνας on Organic & Printed Electronics . • New Business Development & Commercialization Workshop. Το NANOTECHNOLOGY 2018 αποτελεί μια Εθνική προσπάθεια και ευκαιρία για την ανάδειξη και αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της Ελληνικής Αριστείας, Τεχνολογίας & Καινοτομίας και την αξιοποίηση της αντίστοιχης Διεθνούς, αφού φέρνει τη Διεθνή Τεχνολογία - Καινοτομία & Επιχειρηματικότητα κάθε χρόνο στη Θεσσαλονίκη, ενώ παράλληλα ενισχύει τον Τουρισμό και Πολιτισμό της χώρας και αναδεικνύει τη Σύγχρονη & Δημιουργική Ελλάδα. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://www.nanotechnology.com>

Ελληνικό Κέντρο Τουρισμού στην Ουκρανία - Εμπορικό Κομμάτι

Από το Ελληνικό Κέντρο Τουρισμού στην Ουκρανία - Εμπορικό Κομμάτι, Tel./Fax: +380442872205, email: info@greektourismcenter.com.ua, website: <http://greektourismcenter.com.ua> έχουν αποσταλεί στο Β.Ε.Θ πίνακες όπου αναφέρονται οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις στην έκθεση **AGRO** που έλαβε χώρα στο Κίεβο στις 6-9 Ιουνίου 2018 και είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων. Πληροφορίες : Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ. Τηλ. 2310 241383, email: sme-industry@veth.gov.gr .

Το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γραφικών Τεχνών και το 2ο Θερινό Εργαστήριο Γραφικών Τεχνών

Το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γραφικών Τεχνών και το 2ο Θερινό Εργαστήριο Γραφικών Τεχνών θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 8 Ιουλίου 2018 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, με συνδιοργανωτές το Μουσείο Τυπογραφίας και Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, την Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών (HELGRAMED) και το Σωματείο Επαγγελματιών Μεταξοτυπών Ελλάδος (Σ.Ε.Μ.Ε), με την υποστήριξη της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Η διοργάνωση του συνεδρίου και του θερινού εργαστηρίου πραγματοποιούνται μετά από την απόλυτα επιτυχημένη διοργάνωση του 1ου θερινού εργαστηρίου Γραφικών Τεχνών που έλαβε χώρα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων τον Ιούλιο 2017, με την ευκαιρία της ανάδειξης της Συλλογής του Μουσείου Τυπογραφίας και Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του Πανεπιστημίου. Σκοπός της διοργάνωσης είναι η επίτευξη ακαδημαϊκών, και κοινωνικών συγκλίσεων και συνεργασιών στο διεπιστημονικό σημείο συνάντησης Τεχνολογιών, Επιστημών Τεχνών, Γραμμάτων και Πολιτισμού. Οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή στο συνέδριο, το θερινό εργαστήριο ή και στις δύο εκδηλώσεις, καθώς και όσοι όσες ενδιαφέρονται για κατάθεση επιστημονικών δημοσιεύσεων - ανακοινώσεων, καλούνται να επισκεφθούν τη ιστοσελίδα του συνεδρίου <http://www.graphicarts-iwannina2018.ar>.

Διεθνής Διαγωνισμός για Επιχειρηματικά Σχέδια στις Εξαγωγές «Export Action Plan»

Ο διαγωνισμός για Επιχειρηματικά Σχέδια στις Εξαγωγές που θα διεξαχθεί στις 10 Αυγούστου 2018, γίνεται με πρωτοβουλία του **ICC & ΠΟΕ (WTO)** και διεξάγει το **Institute of Export & International Trade**. Δίνεται η ευκαιρία σε ΜΜΕ να κερδίσουν 5000 δολάρια για τα επιχειρηματικά σχέδιά τους στις εξαγωγές (Export Action Plan) και να αποκτήσουν μία σειρά πρακτικών πληροφοριών και συμβουλών σχετικά με τις εξαγωγές. Με την πρωτοβουλία των ICC-WTO Μικρών Επιχειρηματικών Πρωταθλητών, το Ινστιτούτο Εξαγωγών & Διεθνούς Εμπορίου (Institute of Export & International Trade) έχει ξεκινήσει το θεσμό των βραβείων "Open to Export International Business Awards" - μια συναρπαστική ευκαιρία για όλες τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις να κερδίσουν 5.000 δολάρια μετρητά για τα επιχειρηματικά τους σχέδια και να αποκτήσουν μια σειρά πρακτικών πληροφοριών και συμβουλών σχετικά με τις εξαγωγές. Η πρωτοβουλία ICC-ΠΟΕ Μικρών Επιχειρηματικών Πρωταθλητών έχει σχεδιαστεί για να παρέχει μια πλατφόρμα για τις μεγάλες επιχειρήσεις και τους αντιπροσωπευτικούς φορείς - συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών επιμελητηρίων - για την ανάπτυξη σχεδίων που θα βοηθήσουν τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις να κάνουν διασυννοριακές επιχειρήσεις. Έργα έχουν ήδη ξεκινήσει από την Google, το Mercado Libre και την Εθνική Συνομοσπονδία Βιομηχανίας της Βραζιλίας. Το Open to Export είναι μια δωρεάν ηλεκτρονική υπηρεσία πληροφόρησης του Ινστιτούτου Εξαγωγών & Διεθνούς Εμπορίου, αφιερωμένη στην παροχή βοήθειας στις μικρές επιχειρήσεις που ετοιμάζονται να εξάγουν και να επεκταθούν διεθνώς. Η πρότασή τους προς την πρωτοβουλία ICC-WTO Μικρών Επιχειρηματικών Πρωταθλητών έγινε δεκτή τον Μάρτιο του 2018. Για τη συμμετοχή τους, οι μικρές επιχειρήσεις πρέπει: 1) Να μεταβούν στον ιστότοπο 'Open to Export', 2) Να συμπληρώσουν ένα σχέδιο δράσης για την εξαγωγή μέχρι τις 10 Αυγούστου 2018, 3) Οι 10 φιναλίστ θα κληθούν στη συνέχεια να συμμετάσχουν σε μια διεθνή ομάδα ειδικών δικαστών στο δημόσιο φόρουμ του ΠΟΕ τον Οκτώβριο στη Γενεύη, της Ελβετίας. Ένας νικητής θα λάβει το χρηματικό έπαθλο. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +33 1 49 53 28 49, site: www.iccwbo.org, e-mail: stephen.lloyd@iccwbo.org

Ζήτηση συνεργασίας από τη Γαλλία

Η εταιρεία NORDPRINT (infofiles-menu/company/5843) επικοινωνήσε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στη Γαλλία και δήλωσε ότι ενδιαφέρεται να βρει προμηθευτές για την εισαγωγή έγχρωμων χάρτινων φακέλων. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.nordprint.fr>, e-mail: contact@nordprint.fr, τηλ: +33 3 22 60 20 32.

2^ο Φεστιβάλ παραδοσιακών προϊόντων, τουρισμού και κρουαζιέρας

Το Επιλητήριο Ηλείας ανακοίνωσε την έναρξη από 21 - 26 Ιουλίου 2018 στο Κατάκολο του 2^{ου} Φεστιβάλ παραδοσιακών προϊόντων, τουρισμού και κρουαζιέρας. Η δράση αυτή θα αποτελέσει πόλο έλξης τόσο για τους επισκέπτες των κρουαζιερόπλοιων όσο και για τους Ηλείους πολίτες που θα κατακλίσουν το Κατάκολο τις μέρες διεξαγωγής γεμίζοντας έτσι και τα τοπικά καταστήματα της περιοχής δίνοντας τους πίσω λίγο από την παλιά τους εμπορική αίγλη. Το πρόγραμμα της έκθεσης θα εμπλουτιστεί με πολλές δράσεις και μουσικές εκδηλώσεις οι οποίες θα βοηθήσουν στην αύξηση της επισκεψιμότητας. Οι εκθέτες που θα συμμετέχουν στο Φεστιβάλ παραδοσιακών προϊόντων, τουρισμού και κρουαζιέρας θα έχουν την δυνατότητα να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους σε χιλιάδες επισκέπτες και να γνωρίσουν από κοντά φορείς της κρουαζιέρας και του τουρισμού. Επίσημοι καλεσμένοι θα είναι οι ναυτιλιακές εταιρίες που συνεργάζονται με το Κατάκολο, φορείς της Κρουαζιέρας και του τουρισμού, οι καπετάνιοι των πλοίων και οι deck managers, πρέσβεις από χώρες οι οποίες προτιμούν τα Ελληνικά προϊόντα για εξαγωγή, τα μεγαλύτερα Ελληνικά super markets αλλά και οι μεγαλύτεροι Έλληνες εξαγωγείς. Τηλ. επικοινωνίας για συμμετοχή: 6944 772 997 κος Μπουλούτας Διονύσης, 6947 808 039 κος Γεράνιος Γιάννης, 6986 731 051 κος Λιάκος, 6974 822 983 κος Λώλος Νίκος.

AmCham Smart City Summit – June 27, 2018 (Wednesday) Theatre 1 & 2, Hong Kong Convention and Exhibition Centre

Στις 27 Ιουνίου, η AmCham θα φιλοξενήσει την πρώτη διάσκεψη κορυφής του Smart City στο Χονγκ Κονγκ, ως ένα πολύ εμφανές μέρος της προσπάθειας να βοηθήσει το Χονγκ Κονγκ να προωθήσει την αλυσίδα αξίας της τεχνολογίας και της καινοτομίας. Η ολοήμερη διάσκεψη κορυφής θα περιλαμβάνει κεντρικούς ομιλητές, συζητήσεις σε ομάδες, εργαστήρια και εκθέσεις που παρουσιάζουν διενθές βέλτιστες πρακτικές καθώς και καινοτόμες ιδέες και προϊόντα από τα εγχώρια και τα υπερπόντια ταλέντα. Για εγγραφή και περισσότερες λεπτομέρειες, κάντε κλικ στο σύνδεσμο <https://amchamhk.eventbank.com/event/7178/>.

3^ο Επιχειρηματικό Φόρουμ για την Αειφόρο Ανάπτυξη (SDG)

Την Τρίτη 17 Ιουλίου 2018, το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο (ICC), το Τμήμα Οικονομικών και Κοινωνικών Υποθέσεων του ΟΗΕ και το Παγκόσμιο Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών θα φιλοξενήσουν το τρίτο Επιχειρηματικό Φόρουμ για την Αειφόρο Ανάπτυξη (SDG), στα Κεντρικά Γραφεία των Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί παράλληλα με την υπουργική Διάσκεψη του Υψηλού Επιπέδου Πολιτικού Φόρουμ των Ηνωμένων Εθνών για την Αειφόρο Ανάπτυξη (HLPF), μια σημαντική ετήσια διακυβερνητική διάσκεψη που θα αναθεωρήσει την εφαρμογή των Στόχων για την Αειφόρο Ανάπτυξη. Η συμμετοχή είναι δωρεάν για τα μέλη του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου (ICC), και θα δοθεί προτεραιότητα στα μέλη του ICC. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: <https://www.sdgbusinessforum.org/>.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 10-23 Αυγούστου 2018.
Εκθέματα: Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: www.helexpo.gr, **Παναγιώτης Χατζηϊωάννου**, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία
Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα. **Πληροφορίες:** Site: <http://www.viotiachamber.gr>, τηλ: 22610-28281.

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού. **Πληροφορίες:** Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics. **Πληροφορίες:** Site: <http://syskevasia-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου. **Εκθέματα:** Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης. **Πληροφορίες:** Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός. **Πληροφορίες:** Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια
Πληροφορίες: Site: <http://news.travelling.gr/tag/grand-tourist-expo-2018/>.

Το πρόγραμμα ανάπτυξης δεξιοτήτων και υποτροφιών START – Create Cultural Change παρουσιάζει τα έργα των υποτρόφων του.

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, Κτίριο M2, στις 28 Ιουνίου 2018 στις 19.30 και θα συνεχίσει στις 29 Ιουνίου από τις 13.00 ως τις 18.00. Η είσοδος είναι ελεύθερη και η εγγραφή γίνεται σε αυτό το σύνδεσμο <https://www.eventbrite.com/e/start-fellowship-celebration-2018-tickets-44408141948>. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα της εκδήλωσης <https://www.startgreece.net/event/bazaar-ideas-coexistence-creative-cumulus>.

Διεθνείς Εκθέσεις

SPOGA & GAFA

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 02-04 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: αθλητικά είδη, είδη κατασκίνωσης – κάμπινγκ, εξοπλισμού και επίπλων κήπου
Πληροφορίες: site: <https://www.german-fairs.gr/kolonia/spoga-gafa/>, e-mail: koelnmesse@ahk.com.gr, τηλ. 2106419028

IE EXPO GUANGZHOU 2018

Πόλη: Γκουανγκζού, Κίνα
Ημερομηνία: 18-20 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για τη Περιβαλλοντική Τεχνολογία
Πληροφορίες: site: <http://gz.ie-expo.com/>, τηλ: +86-21 23521128, e-mail: ketty.zhang@mm-sh.com

INTERNATIONAL FAIR LEATHER- FOOTWEAR –FUR- TECHNOLOGY

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 18-21 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υφάσματα, Ένδυση, Υπόδηση, Δέρμα
Πληροφορίες: site: www.expoleather.ru τηλ: 7 (499) 490-49-90 e-mail: info@expoleather.ru

INNOTRANS

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία
Ημερομηνία: 19-21 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για Σιδηροδρομικά Οχήματα, Δίκτυο, Τεχνολογία και Συστήματα Συγκοινωνιών
Πληροφορίες: site: <https://www.innotrans.de/en/> τηλ: : +49 303038 2376, e-mail: innotrans@messe-berlin.de

ISTANBUL LIGHT

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 19-22 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φωτισμός και Ηλεκτρικός Εξοπλισμός
Πληροφορίες: site: <https://www.istanbullight.com/>, e-mail: duygu.atasoy@ubm.com

CIVIL ENGINEERING FAIR

Πόλη: Μπούντβα, Μαυροβούνιο
Ημερομηνία: 19- 23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: νέα προϊόντα και τεχνολογίες
Πληροφορίες: : Τηλ: 00382 33 410 405, 00382 69 039 122, Fax: 00382 33 452 132 e-mail: marketing@jadranskisajam.co.me, Website: www.adriafair.org

WATER – WATER SUPPLY SYSTEMS – SANITARY TECHNOLOGIES

Πόλη: Μπούντβα, Μαυροβούνιο
Ημερομηνία: 19- 23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: υγειονομικές τεχνολογίες, συστήματα ύδρευσης
Πληροφορίες: site: <https://www.eventseye.com/maps/map-water-water-supply-systems-sanitary-technologies-fair-22797-4856-1.html>

ENERGY FAIR

Πόλη: Μπούντβα, Μαυροβούνιο
Ημερομηνία: 19- 23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: προστασία περιβάλλοντος, παραγωγή ενέργειας και μεταφορές
Πληροφορίες: site: <https://www.eventseye.com/fairs/f-energy-fair-montenegro-22798-1.html>

KIND+JUGEND

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 20-23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για το παιδί και τον νέο
Πληροφορίες: site: <http://www.kindundjugend.com/kindundjugend/index-2.php>, τηλ: +49 221 821-2740, e-mail: j.schmale@koelnmesse.de

Επιχειρηματική Αποστολή στον Λίβανο, 2 - 4 Οκτωβρίου 2018

Ο ΣΕΒ και το ΕΒΕΑ, σε συνεργασία με το Εμπορικό, Βιομηχανικό και Γεωργικό Επιμελητήριο της Βηρυτού και την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών, διοργανώνουν επιχειρηματική αποστολή στην Βηρυτό του Λιβάνου, από την Τρίτη 2 έως την Πέμπτη 4 Οκτωβρίου 2018. Στην αποστολή θα εκπροσωπηθούν όλοι οι κλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Δείτε το ενημερωτικό σημείωμα για τις επιχειρηματικές ευκαιρίες στον Λίβανο στο σύνδεσμο https://drive.google.com/file/d/1JPQ1SlyWQExrq_i_W3465kxj_YTcE75B6/view. Για την καλύτερη προετοιμασία της αποστολής και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό των ενεργειών, **παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για το ενδιαφέρον συμμετοχής της εταιρείας σας, συμπληρώνοντας έως την Δευτέρα 2 Ιουλίου**, τη σχετική δήλωση στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://docs.google.com/forms/d/1twvzBkZf1yjqVvD_HrU8iYCNoclmYJ2yVJQdCsmhMUE/viewform?edit_requested=true. Για να διασφαλίσετε τη συμμετοχή σας, πρέπει να καταβάλετε το ποσό που ακολουθεί, σε έναν από τους λογαριασμούς του ΣΕΒ, με την αιτιολογία: «Επιχειρηματική Αποστολή στον Λίβανο 10.2018». Θα πρέπει να αναφέρεται η ακριβής επωνυμία της επιχείρησης, η πλήρης διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ. Το κόστος συμμετοχής για κάθε εταιρεία είναι ως εξής:

- Μέλη ΣΕΒ και ΕΒΕΑ: 350€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρείας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 175€. Ο ΣΕΒ και το ΕΒΕΑ θα καλύψουν τη διαφορά.
- Μη Μέλη ΣΕΒ και ΕΒΕΑ: 500€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρείας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 250€. Το ποσό αυτό καλύπτει:
- Τη διοργάνωση των Β2Β συναντήσεων & του επιχειρηματικού φόρουμ στην Βηρυτό.
- Τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Βηρυτού με ιδιωτικό λεωφορείο (για τις προτεινόμενες πτήσεις μόνο).
- Τις μεταφορές για τις προγραμματισμένες συναντήσεις. Τα λοιπά κόστη μετακίνησης και διαμονής θα καλυφθούν από τους συμμετέχοντες.

Σημείωση: Η προετοιμασία των Β2Β συναντήσεων θα ξεκινήσει για κάθε εταιρεία μετά τη καταβολή του ανωτέρω ποσού. Η λίστα των συναντήσεων θα οριστικοποιηθεί μετά την επιβεβαίωση των ελληνικών συμμετοχών και θα αποσταλεί στις εταιρείες πριν την αναχώρηση. Ο ΣΕΒ και το ΕΒΕΑ δεν μπορούν να διασφαλίσουν εκ των προτέρων συναντήσεις για τις ελληνικές εταιρείες. Απαραίτητη προϋπόθεση για την είσοδό σας στον Λίβανο, είναι τα διαβατήρια να έχουν τρίμηνη ισχύ από την ημερομηνία έναρξης του ταξιδιού. Επίσης, απαιτείται θεώρηση εισόδου (visa) επίσκεψης, η οποία εκδίδεται χωρίς κόστος στο αεροδρόμιο της Βηρυτού. Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με τον ΣΕΒ (κα. Βίκυ Μακρυγιάννη: τηλ. 211 500 6121, email: vmakrygianni@sev.org.gr) και το ΕΒΕΑ (κα. Μαρία Ζωγράφου: τηλ. 210 338 2342, email: excom@acci.gr).

Η Ελλάδα Ελκυστικός Επενδυτικός Προορισμός - 1ο FORUM 2018

Με την αιγίδα και υποστήριξη του ICC Ελλάς, της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών υλοποιείται το 1ο ETHΣΙΟ FORUM. "InvestGR – ΞΕΝΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ" στις 03/07/2018, στο ξενοδοχείο ATHENS HILTON. Το InvestGR "ΞΕΝΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ" αποτελεί μια νέα πρωτοβουλία που φιλοδοξεί να καθιερωθεί ως ετήσιος θεσμός, με σκοπό την ανάδειξη της Ελλάδας ως ελκυστικού επενδυτικού προορισμού. Περισσότερες πληροφορίες: site: www.investgr.eu | email: info@investgr.eu | Τηλ. 210 6253 76.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 17-20 Ιουλίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση «CHILDREN BABY MATERNITY INDUSTRY EXPO» από την εταιρεία UBM ICC Fuarcilik Organizasyon Tic. A.S. και στην Τουρκία - ISTANBUL - στο Instabul Cnr Expo Center με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: παιδικά έπιπλα, ένδυση, υπόδηση, προϊόντα μπάνιου, πάνες, καρότσια, ποδήλατα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (16-19 Ιουλίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (16-19 Ιουλίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Λόγω του αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση, ενδέχεται το Υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα, γι' αυτό παρακαλούνται οι εταιρείες που κάνουν αίτηση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από την Πρεσβεία. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση και να την στείλουν μέχρι τις **01/07/2018** στο φαξ 2310 254 448 ή στο e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr. Περισσότερες πληροφορίες : τηλ. 2310254460, ιστοσελίδα : <https://www.instanbulkidsfashion.com/>

Ξεκίνησε τη λειτουργία του το «Ελληνικό Χρηματιστήριο Ενέργειας Α.Ε.»

Όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ξεκίνησε τη λειτουργία του το «Ελληνικό Χρηματιστήριο Ενέργειας Α.Ε.» (EXE), ένας από τους βασικούς πυλώνες του μοντέλου-στόχου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με το οποίο επιδιώκεται η δημιουργία ενιαίας ευρωπαϊκής αγοράς ενέργειας. Στη μετοχική του σύνθεση συμμετέχουν (σε παρένθεση το μετοχικό μερίδιο): ΛΑΓΗΕ (22%), ΑΔΜΗΕ (20%), ΔΕΣΦΑ (7%), Χρηματιστήριο Αθηνών (31%), Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (20%). Το EXE, αξιοποιώντας τις διασυνδέσεις ηλεκτρικής ενέργειας με γειτονικές χώρες, επιτρέπει τη δημιουργία μιας ενιαίας ευρωπαϊκής αγοράς ενέργειας, με διαφάνεια στις συναλλαγές και κοινούς κανόνες. Διασφαλίζεται, έτσι, η επάρκεια εφοδιασμού για το σύνολο της χώρας, καθώς και χαμηλότερο ενεργειακό κόστος για τους καταναλωτές, είτε πρόκειται για νοικοκυριά, είτε για επιχειρήσεις. Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.ypeka.gr/Default.aspx?tabid=785&snif524=5715&language=el-GR>

Επιχειρηματικά Νέα

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Ρωσία που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Μόσχας για το χρονικό διάστημα (01-21 Ιουνίου 2018). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

480	28/06/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΕΑΑΜ ΤΗΛ.2313 307195	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
494	30/06/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΗΛ.2313 320537	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
483	02/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΦΟΡΗΤΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΠΙΕΣΗΣ ΟΓΚΟΥ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΑΠΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2313 307190	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
487	02/07/18 Α.Δ 75/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΟΥ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
489	02/07/18 Α.Δ 74/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
490	02/07/18 Α.Δ 76/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ: «ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟΙ ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΣΕΤΕΣ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟΥ ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΗ» ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
492	02/07/18 Α.Δ 17Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
499	02/07/18 Α.Δ Π2/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΛΥΒΔΟΥ ΤΗΛ.25410 34925	316 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
500	02/07/18 Α.Δ 19Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΕΙΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΥΠΟΥ FAN COIL ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
502	02/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΛ.23213 51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
503	02/07/18 Α.Δ. Σ.03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.23213 51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
482	03/07/18 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΚΟΠΩΣΗΣ ΤΗΛ.2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
485	03/07/18 Α.Δ 78/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: «ΑΝΤΙΔΙΑΡΡΟΪΚΑ, ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΩΝ ΝΟΣΩΝ/ΛΟΙΜΟΞΕΩΝ ΤΟΥ ΕΝΤΕΡΟΥ» ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
486	03/07/18 Α.Δ 79/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: «ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΛΟΙΜΟΞΕΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΜΒΟΛΙΑ, ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΟΣΟΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ» ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
491	03/07/18 Α.Δ 77/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΝΩΝ ΣΑΚΟΥΛΩΝ Ή ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
504	04/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ.23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
506	04/07/18 Α.Δ. Σ.04/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.23213 51297	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
507	05/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΜΗ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΗΛ.210 2691063	301 ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΒΑΣΕΩΣ
488	06/07/18 Α.Δ 73/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
484	09/07/18 Α.Δ 84/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
496	09/07/18 Α.Δ. 2/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2410 993373	ΤΣ/1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΕΥ-ΟΗΚ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

481	12/07/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΦΟΡΗΤΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 307190	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
493	16/07/18 Α.Δ 3/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΝΩΠΟΥ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΗΛ.24310 23950	ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
495	16/07/18 Α.Δ 02/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΝΙΑΙΩΝ ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΤΥΠΟΥ CONTAINER ΤΗΛ.213 1308363	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
479	17/07/18 Α.Δ 11Ε/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΛ.2313 318449	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
501	23/07/18 Α.Δ 7/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΚ V ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΜΕ ΑΥΤΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΛ.210 6551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
505	23/07/18 Α.Δ. 14/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ.25213 50222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
498	25/07/18 Α.Δ 3/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΒΑΣ ΤΗΛ.2410 993373	ΤΣ/ 1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ ΕΥ-ΟΗΚ
508	30/07/18 Α.Δ. 34/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΟΠΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
497	03/08/18 Α.Δ 31/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΛΜΑΤΩΝ ΕΡΠΥΣΤΡΙΩΝ ΑΡΜΑΤΩΝ LEO2 ΤΗΛ.210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντιλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

